

2018.május 3.



Szentségkitétel

Szent vagy Uram, szent vagy,
Minden fölött szent vagy,
Jézus kenyér színében,
Az Oltáriszentségben.

A szentségkitétel után

Üdvöz légy, örökké áldott légy,

az Oltáriszentségben jelen lévő isteni Fölség, Isten és ember, Krisztus Jézus! Minden áldás élő kútfeje, menny és föld Ura, Istene, akit az angyalok – mint odafenn az egekben – úgy imádnak az Oltáriszentségben. Én is, méltatlan teremtményed, leborulva imádom szent Fölségedet és teljes szívemből hálát adok neked, hogy te, Mennyei Fölség, lelkünk eledelére önmagadat adtad az Oltáriszentségben. Kérlek, Uram, ne vegyelek soha ítéletemre, hanem az üdvösség e Szentsége legyen nekem is üdvösségemre. Ámen.

Áldj meg minket Uram, az Oltáriszentségből!

Mélységes áhítattal, ötször vessünk keresztet Isteni Megváltónk Öt Szent Sebe tiszteletére:

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. Kegyelemmel és irgalmazz nekünk, jóságos Jézusunk, a jelen veszedelmekben, és fődj be minket drága szent Véreddel. Ámen.

Szent József atyánk! Te szállást kerestél Szűzanyánknak Betlehemben. Segíts nekünk is szállást keresni a Szeretetlángnak az emberi szívekben. Ámen.

Imádkozzuk el háromszor az Üdvözlégyet úgy, ahogy Erzsébet asszony is imádkozta: **Üdvözlégy Mária**, kegyelemmel teljes, az Úr van teveled. Áldott vagy Te az asszonyok között, és áldott a Te méhednek gyümölcse, Jézus. Asszonyunk Szűz Mária, Istennek szent Anyja **és a mi Anyánk is**, Imádkozzál érettünk bűnösökért, áraszd **Szeretetlángod kegyelmi hatását az egész emberiségre** most és halálunk óráján. Ámen

Fájó szívvel gyűjtsunk mécsest és ezek az aprócska lángok emlékeztessenek minket a 13 éve elhunyt Édesanyára, Ilonára, a most márciusban elhunyt Árpádra, az áprilisban elhunyt Dédipapára Jánosra, Marikára, mennyei születésnapjukat májusban ünneplő elhunytjainkra, Évára, Jolikára, Balázusra, Évára, Lukács József atyára, egy idős hölgyre, egy idős testvérünkre, Fejérváry Ildikóra és azokra az elhunytakra, akikért senki nem gyújt mécsest.

„**Mind a természet, mind a liturgia** vonatkozásában jól illik ide az egyházi hagyomány, hogy május hónapját a Szűzanyának szenteljük. Ő a legszebb virág a teremtésben, a 'rózsa', amely megjelent az idők teljességében, amikor Isten elküldte Fiát és új tavaszt hozott az emberiségnek. Mária a spirituális szív, mert jelenléte Jézus tanítványai között a Lélek ajándékának élő emléke és záloga.

Mária, a szívében, a Szentlélek Templomában hűségesen elmélkedett mindazokon a dolgokon, amelyeket fia mondott és tett. Húsvét előtt és különösen utána Jézus anyja így lesz az egész Egyház anyjává és példájává". (Benedek pápa, 2010.május 9.)

ÉNEKELJÜNK: Néked ajánljuk, Szűzanyánk, A legszebb hónap alkonyát. Ezer nép híven zengi ma: Ó üdvözlégy, Mária! Énekli tiszta gyermekajk, S kik érzik a sok földi bajt, Esengve száll szívünk dala: Ó üdvözlégy, Mária! **Hallja a bűnös** és zokog, Hogy elhagyta a hajlokot, Melyben a legszentebb ima: Ó üdvözlégy, Mária! **Ó tudjuk:** május estelén Az égben is több lesz a fény S zengőbb az angyalok dala: Ó üdvözlégy, Mária!

Szűzanyánk, kérve kérünk, vedd pártfogásodba kérő imáinkat, és terjeszd Szent Fiad elé. Kérjük a hónap szentjeit, csak néhányat említenék, Szent Józsefet, Boldog Gizellát, Szent Ritát, Boldog Apor Vilmost, Néri Szent Fülöpöt és nem utolsó sorban Boldog Brenner Jánost, akit 1-én avattak boldoggá, akiért 30-án Szentmisében adtunk hálát, és akiért Szentségimádást ajánlottuk fel.

Imádkozunk a 13 éve elhunyt Édesanyáért, Ilonáért, a most március 30-án autóbaleset szenvedett, 37 évesen elhunyt Árpádért, az április 9-én elhunyt Dédipapáért Jánosért, az április 20-án súlyos betegségben elhunyt Marikáért, a mennyei születésnapot májusban ünneplő testvéreinkért, a 2014-ben elhunyt Éváért, a 2015. május 5-én elhunyt Jolikáért, a 2016. május 22-én elhunyt Balázsért, a 2017-ben elhunyt Éváért, a 2017. május 5-én 34 évesen elhunyt Lukács József atyáért, a május 7-én elhunyt idős hölgyért, a május 9-én elhunyt idős testvérünkért, a május 16-án elhunyt Fejérváry Ildikóért, aki hosszú éveken át a Szent Imre Karitászt vezetője volt, és azokért az elhunytakért, akikért senki nem imádkozik. Adj Uram örök nyugalmat nekik és az örök világosság fényeskedjék nekik. Nyugodjanak békében Jézus, Mária és Szent József nevében.

Hogy elhunyt testvéreinket (nővéreinket) viszontláthassuk a boldog feltámadás dicsőségében, kérjük Urunkat!

Hívek: Kérünk téged, hallgass meg minket!

- **Imádkozunk** Urunkhoz, Istenünkhöz és a Szűzanyához, tanítsanak meg bennünket arra, hogy mindig helyesen kérjük azt, ami javunkra szolgál!

- **Gondoljunk** azokra az Imatársainkra, és imádkozunk értük, akik otthonukban velünk imádkoznak, de betegségük akadályozza őket, hogy köztünk lehessenek. Imádkozunk Ildikóért, Hajnalkáért, Erzsikéért, Béláért.

- **Imádkozzunk tovább** Ottóért, aki továbbra is nagyon rossz állapotban van.
- **Imádkozzunk tovább imatársunk**, Marika unokájáért, Andorért, akit az elmúlt hónapban kétszer is operáltak kiújuló panaszai miatt. Istennek hála, jobban van. Szövettani eredmény még nincs. Kérjük továbbra is az Égiek segítségét.
- **Imádkozzunk tovább** Dönciért, aki újabb problémával került kórházba, így a szívkatéterezés is elmaradt.
- **Imádkozzunk** Hügyecz János gödöllői plébános atyáért, aki sztrókot kapott, fél oldala lebénult. Istennek legyen hála, már elhagyhatta az intenzív osztályt, nagyon lassan javul.
- **Imádkozzunk** Magdiért, akit előzetes információk szerint ápr. 19-én műtöttek. Imádkozzunk, hogy Magdi mielőbb köztünk lehessen.
- **Imádkozzunk tovább** Csabáért, Gyuláért és a családjáért.
- **Imádkozzunk tovább** Andrea baba megfelelő fejlődéséért.
- **Imádkozzunk** a lélekben örökbefogadott gyermekeinkért.
- **Imádkozzunk** Leventéért és Imréért, családtagjainkért, a hitetlenekért, hogy a Szűzanya vezesse őket szent Fiához.

Imádkozzunk együtt Szent II. János Pál pápa imáját: **A beteg testvérek** tapasztalataiban való tevékeny részvétel útján kíséren bennünket a boldogságos Szűz Mária, aki a kereszttövében részt vett Fia szenvedéseiben, és „szakértő” a fájdalomban. Ő kíséren állandóan és szeretetteljesen mindazokat, akik testükön, lelkükben és szellemükben az emberi lét korlátait és sebeit tapasztalják. Reá, a betegek gyógyítójára és a béke királynéjára bízom a betegeket és a hozzájuk közelállókat: anyai közbenjárásával segítse őket, hogy a szeretet civilizációjának terjesztői legyenek. Ámen.

- **Imádkozzunk** a honlapunkat olvasó testvéreinkért és a velünk imádkozókért, magunkért, egymásért, imacsoportunk valamennyi tagjáért, ellenségeinkért és azokért, akikért senki nem imádkozik.

- **Imádkozzunk** közösen: „**Drága jó Szűzanyám, kérlek, áraszd el minden rászorulóknak a lelkét Szeretetlángoddal és rejtsd el benne, hogy a gonosz lélek ne árthasson neki. Ámen.**

- **Imádkozzunk** Erzsébet asszony boldoggá avatásáért és a Szeretetláng hiteles terjedéséért.

- **Imádkozzunk Boldog Batthyány-Strattmann Lászlóhoz**, kérjük közbenjárását az egészségügyért, az orvosokért és ápolókért.

- **Imádkozzunk Kerkai Jenő atya boldoggá avatásáért. Kérjük, közbenjárásával segítse nemzetünket, segítse újjáépíteni Krisztust a lelkekben, újjáépíteni az élet minden területét az Ő szellemében.**”

- **Imádkozzunk** Egyházunk egységéért, a Keresztények egységéért, a Szeretetláng egységéért és Európa és a világ békéjéért.

- **Imádkozzunk** a nemzet és a Pálos rend lelki feltámasztásáért és gyarapodásáért!

- **Első csütörtök** van, **imádkozzunk** papi hivatásokért, püspökeinkért, papjainkért, Cseh Péter atyáért, egyházi vezetőinkért. Imádkozzunk, hogy papjaink életükkel példát mutassanak nekünk, élénk éljék mindazt, amit a szószékről tanítanak. Imádkozzunk a minket segítő atyákért, Mihály atyáért, Sándor atyáért az indiai Remis atyáért és Szabolcs atyáért. Kérjük Istentől, hogy napról napra növekedjen bennük a Krisztus iránti szeretet és ebből fakadjon hivatásuk hűséges teljesítése. (EVMN 2015,05,22,)

Jézusunk, jó pásztor, Te azért jöttél, hogy keresd és üdvözítsd az elveszetteket. Azért alapítottál papságot Egyházadban, hogy minden időben folytassa műved. Könyörögve kérünk: küldj munkásokat szőlődbe! Küldj méltó papokat Szentegyházadba! Küldj szerzeteseket és szerzetesnőket! Add, hogy mindenki kövesse hívásodat, akit öröktől fogva szolgálatodra választottál. Mária, apostolok Királynője, könyörögj érettünk. Ámen

Sok buzgó lelkű ifjút kérj Tőlem, mondja az Úr Jézus. Amennyit kérsz, annyit kapsz, mert sok ifjú lelkében ott él a vágy, csak nincs aki kíséretet belőlük annak teljesülését. Ne légy kislelkű, a virrasztás imádsága által bőséges kegyelmet eszközölhetsz ki számukra. A Szeretetláng Lelki Napló 37. oldaláról idéztem.

Imádkozzunk együtt: Jó Pásztorunk, Jézus Krisztus! Miként egykor kiválasztottad az apostolokat és elküldted őket, hogy a te nevedben tanítsanak és csodákat tegyenek, úgy napjainkban is hívj magadhoz fiatalokat, akik téged és szeretetedet megismerve indulhatnak a világba. Küldj az evangélium hirdetésére, valamint isteni titkaid és csodáid közvetítésére papokat, akik életüket egészen neked szentelik! Add, Urunk, hogy elfogadják és hűséggel teljesítsék hivatásukat mindazok, akiket a papságra vagy a szerzetesi életre kiválasztasz. A te szereteted alakítsa át szívüket, hogy képesek legyenek embertestvéreiknek továbbadni a te jószágodat, irgalmat és szeretetedet! Ámen.

- **Imádkozzunk** továbbra is a térdelve, és nyelvre áldoztatás visszatéréséért. Feltett kérdéseinkre, hogy **miért térdelve?** és hogy **miért fogadjuk nyelvre?** hiteles választ kapunk a Szent István Társulat-nál kapható Dominus Est című könyvben.

Imádkozzunk mindazokért, és mindazokért a szándékokért, akikért, és amiért eddigi imaóráinkon imádkoztunk.

Ferenc pápa mai üzenete

- **Isten ma is olyan** szíveket keres, mint amilyen Máriáé volt – olyan szíveket, amelyek képesek teljesen megbízni benne. (2018.04.09. KURIR)

- **Ha nyitottak vagyunk** Isten kegyelmére, még a lehetetlen is lehetségessé válik. (2018.04.27. KURIR)

- **Kérlek benneteket**, ne feledkezzetek meg imádkozni értem. (2015.jan.4.KURIR)

- **Imádkozzunk a május 17-én 110 éves Kápolnánkért**, hogy úgy működhessen, ahogy Glattfelder Gyula, budapesti egyetemi tanár, későbbi csanádi püspök megálmodta, megvalósította, hogy az egyetemi ifjúság lelki gondozását lássa el. **Kérjük együtt** a Szűzanya közbenjárását: **Most segíts meg Mária**, Ó irgalmas Szűzanya. Keservét a bűnak, bajnak, elosztatni van hatalmad. Hol már ember nem segíthet, a Te erőd nem törik meg. Hő imáját gyermekidnek, nem, Te soha nem veted meg. Hol a szükség kínja nagy, mutasd meg, hogy Anyánk vagy. Most segíts meg Mária, ó irgalmas Szűzanya! Ámen. **Szent Mihály arkangyal**, védelmezz minket a küzdelemben! A Sátán gonosz kísértései ellen légy oltalmunk! Esedezve kérjük: „Parancsoljon neki az Isten!” Te pedig mennyei seregek vezére, a Sátánt és a többi gonosz szellemet, kik a lelkek vesztére körüljárnak a világban, Isten erejével taszítsd vissza a kárhozat helyére. Ámen.

Együtt kiáltunk az Úrhoz: Uram, tehozzád kiáltok, hallgass meg engem, figyelmezz imádságom hangjára, midőn tehozzád kiáltok: hallgass meg, Uram! Szálljon fel az én imádságom, mint a tömjénfüst a te színed elé, kezeimnek fölemelése esti áldozat gyanánt! Hallgass meg engem, Uram! Ámen.

Kérünk Szűzanyánk, áraszd Szeretetlángod kegyelmi hatását Mindazokra és Családjaikra, akikért imádkoztunk. Ámen.

Imádkozzunk együtt a Szűzanyához: **Május hónap** szép virági, dicsérijétek Máriát! Zengjen ajkam, mondjon lelkem Máriának hő imát! Ajkam szava, lelkem dala s szívem jámbor érzése Téged dicsér Szűz Mária, mennyország ékessége. **Lenge szellő röpké szárnya** vigye hozzád hő imám! Vedd kedvesen gyermekedtől, óh én édes, Szűzanyám! Kérd szent Fiad, hogy szerelmem tehozzád örök legyen; Öröm ha ér, bánat ha sújt, uralkodjál lelkemen!

"Adjatok hálát mindenért!"

bíztat minket szent Pál, mert a keresztény öröm egyik legfontosabb útja a hálaadás, a dicsőítés.

Édes Jézus, a köszönet, a hálaadás, a dicsőítés, a szeretet és az öröm tölti el szíveinket azért a sok jóért, amelyben Szent Szűzanyánkkal bőkezűen megajándékoztok minket.

- **Hálát adunk** Izeli József atyáért, aki 93. születésnapját ünnepli. József atya Érd-Ófaluban volt plébános, ahonnan testvére János atya fáradtságot nem kímélve vitte, terjesztette a Szeretelángot az egész országban.

ÉNEKELJÜNK: Áldjon meg téged az Úr! Áldjon meg téged az Úr, és őrizzen meg tégedet! Világosítsa meg az Úr, az Ő orcáját terajtd, és könyörüljön terajtd! Fordítsa az Úr az Ő orcáját rád! Fordítsa az Úr az Ő orcáját rád és adjon békét tenéked!

- **Adjunk hálát**, hogy ebben a hónapban ünnepelhetjük kápolnánk és a kollégium 110 éves fennállását.

- **Adjunk hálát**, hogy imatársunk Zsuzsi sikeresen túl van a második szemműtéten.

- **Adjunk hálát** az Égiek csodálatos forgatókönyvéért. Ápr. 19-én hazánkért engeszteltünk. András volt a kántorunk, aki még nem kántor, még tanul, de mindig segítségünkre siet. Különleges kívánságainkat nehéz neki követni, mert számára ismeretlen énekekről van szó. Ha valakinek hiányzott valami, akkor biztos vagyok benne, hogy a kapott levél mindenért kárpótolni fogja. 20-án, 0 óra 20 perckor emailt kaptam, amely így szól: „Most jöttünk haza Erdélyből (4 napos kirándulás 42 gyerekkel), azért írok ilyen későn. És képzeld el voltunk Pusztinán, a legfiatalabb magyar lakta településen, ami már Erdélyen túl van. Körülötte csak román falvak vannak, de itt 2000 magyar él. Viszont a mise nem lehet magyarul, és a tanítás sem, ezért csináltak egy Magyar házat, ahol délutánonként tanítják a gyerekeket magyarul. Egy fantasztikus hölgy az összetartó erő, és ő bevezetett minket a pusztinai

templomba (friss katolikus templom Teréz anya, és II. János Pál képével) és ott énekelt népénekeket. És képzeld elénekelte a Nem vagyunk árvák egy kicsit más hajlítással és más szöveggel (Csíksomlyói szöveggel), hát potyogtak a könnyeim, nagyon szép volt. Azért hihetetlen, hogy Magyarországtól 900 km-re énekelnek Máriás dalokat.

Csak ezt akartam neked elmesélni, most rohanok aludni, mert mindjárt kelni kell.”

Az emailt kántorunk, Anita küldte. Meg kell mondjam, hogy a könnyeim potyogtak a meghatottságtól, amikor olvastam és amikor tudatosult bennem, hogy egy fáradtságos út után, éjszaka, lefekvés előtt még ezt elmesélte nekem. Potyogtak a könnyeim. Mennyire igaz, hogy „Nem vagyunk árvák, van Édesanyánk, ki a magos mennyekből gondot visel ránk.”

- **Köszönjük** a lehetőséget Brenner János boldoggá avatásának Szervezőinek, hogy meghívtak a vigiliára szervezett Szentmisére és Szentségimádásra. Így lehattünk mi is, akik nem tudtunk elutazni, a boldoggá avatás igazi részesei. Köszönjük a megküldött szentségimádási óra anyagát, ami mindnyájunkat megérintett. Elimádkoztuk közösen a temetésen elhangzott imát. Mi is hisszük, hogy Jézusnál velünk van és imádkozik értünk, ahogy hétfőn is imádkozott velünk. Köszönjük és kérjük mindenkori pártfogását.

ÉNEKELJÜNK: Siessünk hálát mondani, alleluja, alleluja, S a Három-Egyet áldani! Alle-, alleluja.

Egy éve, hogy minden imaórán szólítgatjuk, becézgetjük a mi tiszta szent Szűz Édesanyánkat a „lorettói” litániában – mely a késő középkorban terjedt el a híres loretoi Mária-kegyhelyből – megismert sokféle névvel. E neveket a Szentírásból meríti a litánia, s gazdag értelmük föltárul, ha megismerjük ezeket az idézeteket. (ÉE.) Örömmel emlékezzünk meg arról, hogy április 22-én a loretoi bazilika altemplomában magyar nyelvű szentmisét mutattak be. Megemlékeztek annak tizedik évfordulójáról, hogy az Olaszországban élő magyarok évente két alkalommal találkoznak a

kegyhelyen. Az első szentmisén öten voltak, az utóbbi években 40–50-en járnak a szentmisére. A szentmisén megemlékeztek azokról, akiknek köszönhetően elkezdődtek a találkozók, és imádkoztak azért, hogy a jubileumi szentmise és testvéri összejövétel adjon erőt ahhoz, hogy közösen dolgozzanak a helyi magyar közösség jövőjéért. (Kurír, 2018.ápr.24.)

Ismerkedjünk meg ma két újabb csodálatosan szép Szűzanyát becéző megszólítással.

27. Tikos értelmű rózsa - Rosa mystica

Képzeljük magunk elé a Szűzanyát ragyogó, mennyei szépségében, s kérjük Isten kegyelmét, hogy megértsük ezt az udvarló kifejezést, hogy „*titkos értelmű rózs*a”.

Rózsának mondhatjuk tehát a Szűzanyát abban az értelemben, hogy Ő is nem csak a maga egészében gyönyörűséges, hanem csupa szépségből van összeállítva. Az Ő csodálatos adományai, kiváltságai, ajándékai, isteni és erkölcsi erényei - mind megannyi elragadó rózsaszirm!

A mi lelkünk is csodaszép remekműve az Úristennek, s mikor a kegyelem fényében ragyog, az összes égi seregek gyönyörűségére szolgál. A mi lelkünk nagyobb érték, mint az egész anyagi világegyetem. Hogy mennyi az ára? Nézzük az Istenembernek a kereszten omló véré!

28. David király tornya -Turris Davidica

Képzeljük magunk: elé a Szűzanyát mennyei trónusán ülve, az angyalok és szentek légióitól övezve, mint valami hatalmas, bevehetetlen várat, amelynek láttára messziről meghátrál minden ellenség. Kérjük Isten kegyelmét, hogy mi is e hatalmas védősáncok mögött, az Ő védelme alatt élhessük életünket.

A kegyelemmel teljes Szűz olyan félelmetes vártorony az ördögre nézve, hogy rá sem mer tekinteni, nemhogy támadásra merjen gondolni vele szemben.

A magyar történelem megemlékezik egy ősrégi nemzeti intézményünkről, a várjobbágyokról. Ez a szerepe a Szűzanya tisztelőinek is. Valóságos várjobbágyai, akik meghúzódnak az ő hatalmas védelmének árnyékában, s addig, amíg kitartanak mellette, nem is kell semmitől sem félniük. Aki az Ő zászlaja alatt küzd, még ha meg is sebesül, végeredményben föltétlenül győzni fog. Mária nem hagyja el őt, s Dávid király tornyán mindig győzelmi lobogó lengeni.

Imádkozzunk együtt a Szűzanyához: **Szívünk, lelkünk** összeszedjük, Szűzanyánkat áldjuk együtt. Közös légyen az áldozat, mit a pap keze bemutat. **Dicsőség a magasságban!** Énekeljünk mindahányan. S legyen békesség mivelünk. Melyet Mária hoz nekünk.

ELŐIMÁDKOZÓ: Elmélkedjünk május hónapban a loretoi litánia **Tikos értelmű rózsá** - Rosa mystica és a **David király tornya** -Turris Davidica megszólításokról, valamint a **déli Úrangyala imádkozásakor emlékezzünk Ferenc pápára, Benedek pápára és Dénesre** (Dinire) akit közös imára hívtunk, és Istennek hála elfogadta. Fordítsa a jó Isten Dénes lelki üdvére!

Ez legyen házi feladatunk.

Hallgassunk meg egy részletet **Pacelli prelátus** 1938.-ban, a Magyarországon megrendezett Eucharisztikus Világkongresszuson elhangzott beszédéből: **küldjük szívünk** mélyéről a Szentség színeibe rejtett isteni Megváltóhoz ezt a lángoló imát: **Add erődöt azoknak**, kik házadat lakják és akik asztalodnál esznek, hogy erősen és éberén járassák egy széthúzó és gyűlölettel teljes világ közepén pályájukat az önfeláldozás és feles baráti irgalmasság útján és hogy legyőzve a gonosz szellemeket, akik azon mesterkednek, hogy szétválasszák azokat, amiket Isten

összekötött, jöjjön el a Te országod! **Az igazság és az élet országa, a kegyelem és a szentség országa, az igazság, a szeretet és a béke országa! Úgy legyen!** Ámen.

A 2020-ban ismét Magyarországon megrendezésre kerülő Eucharisztikus Világkongresszusra Szentségimádási stafétával készülünk. Vegyük most kezünkbe az érkezésünkkor kihúzott imalapot, közösen mondjuk el az imát úgy, hogy mindenki azért a plébániáért, annak papjaiért és híveiért ajánlja fel, amely az imalapon szerepel: **Istenem és Megváltóm**, hiszem, hogy itt vagy az Oltáriszentségben, mint igaz Isten és igaz ember. Habár szemeim semmit sem látnak e titokból, mégis hiszem, hogy ami belőled látható volt, az átment a szentségekbe, kiváltképpen az Oltáriszentségbe. (Nagy Szent Leó pápa) Uram, Jézus, te azt akartad, hogy az Oltáriszentség – az irgalom szentsége – az *egység jele* és a *szeretet köteléke* legyen. (SC 47, Szent Ágoston) Éppen ezért templomunk szentségimádási napját azzal a szándékkal ünnepeljük meg, hogy imádkozunk az egész magyar katolikus egyházért, azon belül főegyházmegyénkért és annak egyházköziségeiért. Uram, Jézus, te önmagadat adtad az Oltáriszentségben, hogy ez a szent lelki táplálék legyen keresztény életem forrása. (LG 11) Kérlek, segíts abban, hogy új lelkesedéssel tudjam továbbadni hitemet azoknak, akik még nem ismernek téged, vagy akik – bár meg vannak keresztelve – eltávolodtak a keresztény élet forrásától, az Oltáriszentségtől. Hadd lehessen az én szentségimádásom a 2020-ban Budapesten megrendezésre kerülő **52. Eucharisztikus Világkongresszus** felkészülésének része. Bizonyára nem több ez a szerény hozzájárulás ama bizonyos *öt kenyéرنél és két halnál* (vö. Jn6,9), de Te csodásan meg tudod sokszorozni azt, amit szeretetből felajánlok. Segítségem, Uram, Jézus, hogy az Oltáriszentség – mint a szeretet köteléke – egyesítő és testvériesítő erejével megóvjon a kísértésekben és megőrizzen az örök életre. Ámen.

Miatyánk...

Üdvözlégy...

A Szűzanya nagyon kéri azokat a lelkeket, akik naponta, vagy legalább egyszer egy héten szentáldozáshoz járulnak, hozzanak életáldozatot Isten dicsőségére és a lelkek megmentésére, hogy azok el ne kárhozzanak, hanem legalább végső órájukban elnyerhessék az örök üdvösség kegyelmét. A felajánlást komoly, tiszta szándékkal és alázatos lelkülettel kell tenni. Minden ima, jótett, szenvedés és tisztaszándékú munka nagy értékkel bír, mert mindez Krisztus Szent Vérével és Kínszenvedésével van felajánlva. Felajánlásunkat mielőbb tegyük meg és időnként újítsuk is meg.

„Az Úristennek felajánlani magunkat annyi, mint viszontszeretni őt a szó legteljesebb értelmében, hiszen ő az, aki minket a semmiből alkotott.

- **Felajánlani magunkat a Szent Szűznek annyi**, mint megérteni a kereszten haldokló Üdvözítő utolsó akaratát: Íme, a te Anyád!

- **A felajánlás** nem pusztán egy felajánló imádság elmondása, hanem a **leghatározottabb döntés, amely természeténél fogva csak örökkévaló lehet, mert a szeretet örökkévaló.**

- **Nagy lelki érettség kell hozzá**, ha nem is folttalan és beérett szentség. Tudni kell, hogy **egy ilyen felajánlás a keresztség szentségének mélységében gyökerezik. Ha pedig így van, akkor meg kell előznie a hármass ellene mondásnak**, amelyben újra és véglegesen szakítani akarunk a Sátánnal, minden cselekedetével és minden pompájával...

- **Nem szabad a szavakkal játszani!** Isten nem játszott a szavakkal. Az ő Fia új és örök szövetséget kötött velünk saját Vérében. A Szent Szűz sohasem vonta vissza az angyal szavára, a mi üdvösségünkre mondott igent.

Azok a Testvérek, akik imaóráinkon most vesznek részt először, különös figyelemmel hallgassák meg a Szűzanya öt ígétetét, amelyet az életáldozatot hozóknak tett:

1. Nevük be lesz írva Jézus szeretettől lángoló és Szűz Mária Szeplőtelen Szívébe.
2. Jézus érdemeivel egyesített önátadásuk által sok lelket mentenek meg a kárhozattól. Áldozataik érdeme kiterjed a világ végéig élő lelkek számára.
3. Családtagjaik közül senki nem kárhozik el, még akkor sem, ha a külső látszat ezt mutatná is, mert mielőtt lelkük testükből kiröppenne, megkapják lelkük mélyén a tökéletes bánat kegyelmét.
4. Életfelajánlásuk napján az esetleg a tisztítóútzben lévő családtagjaik kiszabadulnak.
5. Haláluk óráján mellettük állok, és tisztítóútz nélkül viszem lelküket a dicsőséges Szentháromság elé, ahol az Úr által készített hajlékban Velem együtt fognak vég nélkül örövendeni.

Akinek a szívét megérintette a Szűzanya kérése, és életfelajánlást szeretne tenni, álljon fel, hogy az égő mécsesét és az imafüzetet átadhassam.

Mi, akik már életünket felajánlottuk, megújítjuk azt, és így felállva együtt imádkozunk a Szűzanya Szeplőtelen Szíve szándékára: **Édes Jézus, a teljes Szentháromság**, égi Édesanyánk és az egész mennyei udvar előtt, a te Szent Véred és Kereszthalálod érdemével egyesítve, felajánlom Szentséges Szíved és Szűz Mária Szeplőtelen Szíve szándékai szerint egész életemet, amíg élek minden szentmisémet, szentáldozásomat, és jócselekedetemet, áldozatomat és szenvedésemet a dicsőséges Szentháromság imáadására és engesztelésére, Anyaszentegyházunk egységéért, Szentatyánkért, papjainkért, papi és szerzetesi hivatásokért, s az összes lelkekért a világ végezetéig. Urunk Jézus, fogadd életáldozatomat, és add kegyelmedet, hogy ebben mindhalálig hűségesen kitarthassak. Ámen.

A ZARÁNDOK SZERETETLÁNG SZŰZANYA

ma ismét visszatért hozzánk és kéri, hogy

„FOGADJÁTOK ÖRÖMMEL A FENSÉGES ZARÁNDOKOT, aki

segítséget kérve jött hozzánk!



Imádkozzatok! Imádkozzatok!

Hozzatok áldozatokat és vezekeljetek az egész egyházért, az egész emberiségért, főleg papjainkért és az Istennek szentelt személyekért, akik a Szentháromságot és az Egyház Anyjának, a Titkosértelmű Rózsának a Szívét oly gyakran megsebzik!”

A Szűzanya még ezt is mondta:

„Oda, ahol én, mint Zarándok tartózkodom, és ahol hozzám szólnak és sokat imádkoznak, oda mindig az angyalok egész serege kísér és ott az én isteni Fiam, Jézus Krisztus az égből rendkívüli kegyelmet áraszt a lelkekbe.”
A szeretet üzenetét hozom!”

A Zarándok Szeretetláng Szűzanya megszentelt mozaik képe mellett találunk egy naplót, melyben volt plébánosunk, Brückner Ákos Előd atya támogató sorait olvashatjuk, és Testvéreink bejegyzéseit. Mellékeltünk egy imafüzetet és a Szeretetláng Szűzanya mozaik képének történetét.

Mondjuk el közösen a **Búcsúztató éneket**, mert a **Zarándok Szeretetláng Szűzanya MÓNIKÁTÓL** búcsúzik:

- Eljött már az elalvás órája, Áldott képed bocsátjuk útjára. Bárcsak képed van most itt előttünk, Hisszük Anyánk, Te itt vagy közöttünk!
- Az Úr Jézus drága, szent nevében, Angyaloknak hű kíséretében, Zarándok Szűz már útrakészen állsz, Csak még szívünk ajándékára vársz.
- Édesanyánk, jobbulást ígérünk! Szent Fiadnál, könyörögj érettünk! Bocsásd meg minden rút bűneinket, Szent Szívedhez így vezess bennünket!
- Majd gyakori szentáldozásunkkal, Rózsafüzér imakoszorúnkkal, Szent Fiad haragját engeszteljük. Jelenéseid célját követjük.
- Áldd meg Anyánk egyházközségünket! Papjainkat és minden hívedet! Áldd meg azokat a hajlékokat, Hol fogadták zarándok képedet.
- Zarándok Szűz, újra visszavárunk! Amíg élünk, a szívünkbe zárunk. Kívánjuk, hogy zarándok utadon, Minden lélek néked szolgálhasson.
- Atya, Fiú, Szentlélek nevében, Indulj Anyánk bízó reménységgel! Gyújts világot magyarok lelkében, Szeretetlángod égő tűzével.
- Ragyogtasd föl az erkölcsök fényét! Éleszd újra magyar néped hitét! Istentagadók is gyermekeid, Gyújtsd meg lelkünk alvó mécseseit!
- Járra be a szent Szeretetlángod, Diadallal az egész világot! Új Pünkösödöt hozzál a világba, Lobbanjon föl hitünk pislá lángja.
- Sátán hatalmából ments meg minket, Ne hagyd vesztébe rohanni néped! Világ békességet kérj minékünk! Szent Fiadtól édes reménységünk!
- Ha eljön életünk végórája, Anyánk siess lelkünk oltalmára! Szent Fiadtól kérj nekünk kegyelmet! Mennyrországban készíts nekünk helyet!

**MÓNKA átadja a Zarándok Szűzanya megszentelt képét
JUDITNAK, aki meghívta otthonába a Szereteláng szellemében,
Ima, Áldozat, Vezeklés és Engesztelés céljából.**

Mondjuk el közösen a Beköszöntő éneket:

- Dicsértessék az Úr Jézus, Tisztelet Máriának! Békesség legyen e háznak, és minden lakójának. Szereteláng Szűzanya érkezett hozzátok, angyaloknak seregével, Szállást kér, mint zarándok.
- Fogadjuk nagy szeretettel, a zarándok Szűzanyát. Könnyes szemmel engesztelve az ő drága szent Fiát. Szíveinket tárjuk ki őelőtte, Bűneink nagy, s nehéz terhét rakjuk le itt elébe.
- Gyertyalángja jelképezze, égő, hű, szent hitünket! Virágoknak jó illata, Imádságos lelkünket! Imádkozni gyűljünk ma itt e helyre. Az áldott szent rózsafűzért vegyük föl a kezünkbe.
- Fehér, piros, aranyrózsa, szűz keblére van tűzve. E három szín a szent fűzér titkainak is jele. Veled együtt imádkozunk jó Anyánk! Engeszteljük bűneinkért a mennyei szent Atyát.
- A fölséges Úristentől, kérj számunkra irgalmat! Jézus Krisztus szent vérével bűnös lelkünk mosogasd! Szentlélektől bátorságot nyerj nekünk, Zarándok Szűz, hogy a harcban a Sátánt legyőzhessük!

Áldj meg minket, Uram, az Oltáriszentségből!

Ötször vetünk keresztet, miközben mondjuk: Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. Jézusom szent Sebeid érdemei által bocsáss meg nekünk, és könyörülj rajtunk! Ámen.

Dicsértessék és áldassék Jézus Szíve a legméltóságosabb Oltáriszentségben! És áldassék a Boldogságos Szűz Mária, Szent József és Isten minden szentje. Ámen

Szentségbetétel szertartása

MINDNYÁJAN együtt imádkozzuk:

Áldott legyen az Isten! Áldott legyen szent Neve!

Áldott legyen Jézus Krisztus, valóságos Isten és valóságos ember!

Áldott legyen Jézus szent Neve! Áldott legyen Jézus szentséges Szíve!

Áldott legyen Jézus drága Vére!

Áldott legyen Jézus az Oltáriszentségben!

Áldott legyen a vigasztaló Szentlélek!

Áldott legyen a Szent Szűz és Isten Anyja, Mária!

Áldott legyen az ő szeplőtelen fogantatása!

Áldott legyen az ő dicsőséges mennybevétele!

Áldott legyen Szűz Mária szent neve!

Áldott legyen Szent József, a Szent Szűz jegyese!

Áldott legyen Isten angyalaiban és szentjeiben! Ámen.

Kenyeret adtál a mennyből. Alleluja!

Amely minden gyönyörűséggel teljes. Alleluja!

Könyörögjünk! Urunk, Jézus Krisztus, te ebben a csodálatos Szentségben kínszenvedésed emlékét hagytad ránk. Add, kérünk, Tested és Véred szent titkát úgy tisztelnünk, hogy megváltásod gyümölcsét szüntelenül élvezzük. Aki élsz és uralkodol mindörökkön-örökké. Ámen.

A könyörgés végeztével

ÉNEKELJÜNK: Térdet, fejet hajtok, Néked áldást mondok,
Hiszem itt vagy valóban, E nagy Szakramentomban.

SZENTSÉGI ÁLDÁS

után **ÉNEKELJÜK:** Tebenned remélek, Szívemből szeretlek.
Készebb vagyok meghalni, Mint téged megbántani.

SZENTSÉG ELTÉTEL

Az Érd Ófalu- i hagyományt megőrizve, ezzel emlékezve néhai Izeli János atyára, Erzsébet asszony lelki vezetőjére, aki a Szeretetláng Lelki Naplót összeállította, valamint a köztünk élő Izeli József atyára, akinek most is szívügye a Szeretetláng, imádkozzunk együtt:

Szeretet Anyja és Királynője, Te mindenki Anyja vagy, Leborulva kérünk, járj közbe értünk Szent Fiadnál! Esdekeld ki nekünk a szeretet kegyelmét, hogy minden ember szívében a Szeretet lángja uralkodjék, a gyűlölet lángja felett. Szeretet Anyja és Királynője, hallgasd meg kérésünket! Ámen. 3 Üdvözlégység, 1 Dicsőség...

Imádkozzunk együtt: Szeplőtelen Szent Szűz! Anyai szíved Szeretetlángjával gyullaszd lángra a mi szívünket is, vezess bennünket Szent Fiadhoz: Jézus Krisztushoz, hogy a Szentlélekben veled egyesülten dicsérhessük az Atyát örökkön örökké! Ámen.
(SzLN,21.o.)

EGYÜTT IMÁDKOZZUK: Ó édes Istenem, szent házádban voltam, szívemet, lelkemet Előtted kitártam. Imádkoztam Hozzád összetett kezekkel, kérlek, ó Jézusom, tégy jót gyermekeddel! Könyörgünk jó Atyánk, add meg azt minekünk, hogy téged mindig jobban szerethessünk! Egyetlen lelkem várja őt az ég, megmenteni idő ki tudja lesz-e még? Oly rövid az élet, oly biztos a halál. Rettenetes óra, vajon hogyan talál? Megváltó Jézusom, add szent kegyelmedet, add, Hogy megmentsem egyetlen lelkemet! Ámen.

Imádkozzunk együtt, kérjük a Szűzanya áldását: **Ne bocsáss el bennünket, Anyánk** áldás nélkül. Szeplőtelen Szűzanyánk légy vezérünk nekünk. Anyai szemeddel kíséj el bennünket. Ez legyen végső szavunk: Anyánk Isten veled! **Szeplőtelen** Szűzanyánk mi most elköszönünk. Köszönjük a kegyelmet, és hogy itt lehettünk. Anyai szíveddel ölelj fel bennünket, Ez legyen megnyugvásunk, Anyánk Isten veled!

ISTENNEK LEGYEN HÁLA!

Kápolna miseszándéka:

az első csütörtöki Szentmisét szerzetesi és papi hivatásokért ajánljuk fel.

A Szeretetláng Imacsoport miseszándéka:

A mai Szentmisét

a március 20-án elhunyt Máriáért ajánljuk fel, megköszönve neki a sok segítséget, hogy imatársunk Magdi minden imaóra el tudott jönni.